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U wordt verzocht om in het geval van technische vragen gebruik te maken van 
deze schriftelijke vragenronde en de vragen tijdig te stellen. Dit stelt de organi
satie in staat om een adequaat antwoord te formuleren.

Provinciale Staten zijn in de gelegenheid om technische vragen te stellen. Deze 
vragen dienen uiterlijk maandag 26 april om 10.00 uur door middel van het bijge
voegde format ingediend te worden bij de Statengriffie (va e-mail). Gedepu
teerde Staten verwachten de technische vragen uiterlijk 7 mei 2021 te beant
woorden.

Ter kennisname aan PS en 
burgerleden

Als gevolg van de beperkende maatregelen inzake corona is het, evenals voor
gaand jaar, mogelijk om een papieren exemplaar van zowel de Jaarstukken 2020 
als de Productenrealisatie 2020 te ontvangen. Indien u een papieren exemplaar 
wenst te ontvangen, dient u dit kenbaar te maken bij de Statengriffie.

Openbaarheid

Openbaar

QJ

<L>
<D

Kern mededeling:

De Jaarstukken 2020 worden door Gedeputeerde Staten (digitaal) aangeboden 
aan Provinciale Staten.

Mededeling:

Op 13 april 2021 hebben Gedeputeerde Staten de Jaarstukken 2020 vastgesteld. 
De gedeputeerde Financiën zal op 14 april een korte toelichting verzorgen. Be
handeling zal plaatsvinden tijdens een integrale Statencommissie op woensdag 12 
mei. Vaststelling is voorzien in de Statenvergadering van 26 mei 2021.
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Jaarstukken 2020 beschikbaar__________________________________________

Briefing jaarstukken (gedeputeerde Financiën)____________________________

Indienen technische vragen door Provinciale Staten________________________

Beantwoording technische vragen door Gedeputeerde Staten________________

Toelichting Accountantsverslag 2020 door EY (voorafgaand aan Statencommissie) 

Integrale Statencommissie Jaarstukken 2020

Vaststelling Jaarstukken 2020 door Provinciale Staten

De Jaarstukken 2020 zijn te raadplegen via flevoland.jaarverslag-2020.nl. Daar 
kan tevens een PDF-versie van de jaarstukken gedownload worden. Alle docu
menten behorende bij de Jaarstukken 2020 (waaronder het Statenvoorstel) wor
den eveneens beschikbaar gesteld via de digitale Statenbundel. Het accountants
verslag en de reactie van Gedeputeerde Staten daarop worden later nog toege
voegd.
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Inventarisatie technische vragen Jaarstukken 2020 
 
Op 13 april jl. zijn de Jaarstukken 2020 door Gedeputeerde Staten vastgesteld en vervolgens aangeboden aan Provinciale Staten.  
 
De fracties kunnen technische vragen via onderstaand format per e-mail indienen bij de griffie. Deze vragen dienen uiterlijk maandag 26 april om 10:00u ontvangen te zijn. 
Technische vragen zijn financieel-technisch van aard of kunnen betrekking hebben op een verduidelijking van de aangeboden teksten en/of cijfers.  
 
Het streven is om tijdig ingediende vragen uiterlijk op vrijdag 7 mei via e-mail te beantwoorden. 
 
De Jaarstukken 2020 zijn beschikbaar via: flevoland.jaarverslag-2020.nl 
 
Bij de paginanummers kunt u het paginanummer invullen van het web (rechtsboven op iedere webpagina) of van de PDF. Eén van de twee invullen volstaat. 
 

Nr Fractie Onderwerp 
Boekwerk of 
PDF-versie 

Paginanr. Vraag 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

 
 
 

http://www.flevoland.jaarverslag-2019.nl/

